

### PressInfo.

Mars 2016

# Identifier les teintes encore plus précisément avec ColorSpot de Spies Hecker

Spies Hecker lance une nouvelle lampe à LED pour contrôler les teintes. En simulant différentes conditions de luminosité, cette nouvelle source de lumière permet d'aider les carrossiers à distinguer les différences de teinte sur les peintures opaques et à effet.

ColorSpot, la nouvelle source de lumière de Spies Hecker, peut être utilisée pour pratiquement n'importe quelle tâche, depuis le contre-typage des teintes jusqu'à choisir la formule de teinte adéquate. Elle permet également de déceler la présence de poussières sur les surfaces fraîchement peintes. Jean-Marc Sauvaget, Directeur Technique Spies Hecker France déclare : « ColorSpot est l'outil idéal pour les carrossiers car il permet d'identifier les problèmes de métamérisme et les différences d'effet, même les plus infimes. »

#### Trois niveaux de puissance lumineuse

Les 3 niveaux d'intensité de lumière sont parfaitement adaptés à l'étude respective des teintes claires, moyennes et foncées aussi bien pour des teintes opaques qu'à effets. Le 1<sup>er</sup> niveau de luminosité est conseillé pour les teintes gris-métallisé, quant au niveau 3, il est plus adapté aux teintes sombres et très sombres.

En plus de la lumière du jour, la lampe peut être réglée sur une lumière du soir. « A l'aide de cet outil, les carrossiers pourront évaluer les teintes plus rapidement, plus facilement et avec plus de succès », déclare Jean-Marc Sauvaget.





### PressInfo.

#### Batterie longue durée

Cette lampe portative, sans fil, peut être utilisée durant de longues heures grâce à sa puissante batterie. « En raison de la faible consommation d'énergie des LED, la batterie peut assurer une longue journée de travail. De par sa légèreté et sa forme ergonomique, ColorSpot est agréable à manipuler ce qui facilitera le travail des carrossiers », ajoute Jean-Marc.

Pour de plus amples informations sur cette nouvelle source de lumière ColorSpot ou sur Spies Hecker, connectez-vous à l'adresse suivante : <a href="www.spieshecker.fr">www.spieshecker.fr</a>

### À propos de Spies Hecker

Spies Hecker est une marque internationale de peinture pour la réparation automobile du groupe Axalta Coating Systems. Son objectif est de développer des systèmes de peinture optimisés qui rendent le travail des carrossiers plus facile et plus efficace. Avec plus de 130 ans d'expérience à son actif et une gamme de produits de haute qualité, des services personnalisés et des formations ciblées, Spies Hecker figure parmi les principaux fabricants de peinture mondiaux pour la réparation automobile. Basée à Cologne, en Allemagne, Spies Hecker est présente dans plus de 76 pays.

Spies Hecker, plus proche, tout simplement!





## PressInfo.

